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УКРАЇНІ 

 
Актуальність теми. Без інновацій не можливі рух та розвиток будь-

якої країни. Темпи економічного, цифрового та промислового розвитку 
набирають розмаху з кожним днем, щоб зайняти місце у Євросоюзі Україна 
має відповідати певним критеріям розвитку. Це потребує великого обсягу 
інвестицій. 

Мета роботи: аналіз інноваційно-інвестиційної ситуації в Україні, 
аналіз слабких місць України в умовах слабкого інвестиційного клімату та 
розгляд варіантів для виходу з ситуації.  

Предметом дослідження даної роботи є економічна ситуація в Україні 
та її залежність від інноваційно-інвестиційних процесів. 

Матеріали і методи дослідження. Використано дані з відкритих 
джерел та порталу Мінекономіки України. 

Результати дослідження та їх аналіз. Інвестиції необхідні для 
впровадження інноваційних розробок, оновлення технологічної бази, 
розвитку наукової діяльності [1]. Аналіз динаміки надходження обсягів 
інвестицій, показав, що інвестиції досягли піку у 2013 р. та почали падати. 
Зарубіжні та українські науковці вважають ситуацію дуже песимістичною 
[2].  

Основний потік інвестування йшов через Європу і з часом та 
погіршенням економіко-політичної ситуації увійшов у стагнацію. Аналіз 
потоків і галузей імпорту та експорту демонструє економічну пастку, в яку 
Україна себе загнала. Країна стала експортером продуктів, сировини і 
аграрних товарів, тобто «сировинним додатком», та поставила себе у 
крайню залежність від імпорту переважної кількості товарів, машин, 
мінеральних добрив, сировини, техніки, станків та багато іншого [2].  

Це призвело до економічної небезпеки, негативно вплинувши на  індекс 
інвестиційної привабливості України у світі. Наявна низка факторів, які 
негативно впливають на інвестиційний клімат. Основним фактором є  
корупція. Незрозуміла для потенційних інвесторів правова база не заохочує 
до співробітництва з українським ринком. В Україні відсутній «check list» 
преференцій для інвесторів,  це невід’ємна умова.  

Недостатнє фінансування інноваційних проектів та підприємств є 
серйозною перешкодою для розвитку науки, інновацій, стартапів [1]. 
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Схожі ситуації є і в інших країнах. Кожна з них напрацювала власні 
економічні, юридичні та фінансові інститути для підтримки стабільності 
інноваційно-інвестиційних процесів та нарощення їх обсягів. Ці заходи 
підкріплюються економіко-юридичними прийомами (податкові канікули, 
вільні економічні зони, звільнення від податків та мит тощо). 

В Україні найбільш привабливі прикордонні регіони, які викликають 
інтерес та довіру інвесторів до компаній з цих регіонів, але не до країни в 
цілому. Вклад держбюджету в розробки та інновації по регіонах низький. 
Для розвитку інновацій компанії самі шукають інвесторів. Зростає тіньова 
економіка. Збільшується ухиляння від податків. «Малі» компанії швидше 
впроваджують методики та інновації, ніж «великі», що знижує 
конкурентоспроможність. 

За проведеним стратегічним аналізом сильні сторони України це: 
- Потужний ІТ сектор та постачання спеціалістів з програмування та 

розробки софту. 
- Широкі можливості перевезень (морські, авіа, залізничні) дозволяють 

зробити Україну логістичним хабом. 
- Видобуток та обробка корисних копалин із подальшою переробкою 

або продаж у вигляді сировини.  
- Енергетичний сектор, включає ядерну та «зелену» енергетику. Щоб 

перевести Україну до рівня Євро та поліпшення інвестиційного клімату 
необхідно:  

- Зменшити бюрократичні перешкоди, підвищити прозорість, 
забезпечити правову стабільність.  

- Максимально знизити рівень корупції, створити сприятливі умови для 
бізнесу.  

- Створити окремі умови для іноземних інвесторів за прикладами інших 
країн, стимулювати довгострокові інвестиції.  

- Збільшити фінансування наукових досліджень, створити механізми 
для залучення приватного сектору до науково-дослідницької роботи.  

- Фінансова підтримка інноваційних проектів, створення інноваційних 
фондів, залучення грантових програм та  відкриття кредитних ліній за  
пільговими ставками.  
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